UNOFFICIAL COPY 17 RS BR 1974

1 A RESOLUTION re	membering Joseph I	3. Mattingly.
-------------------	--------------------	---------------

- WHEREAS, Joe Mattingly was born on March 29, 1917, in Marion County,
- 3 Kentucky; and
- 4 WHEREAS, Joe Mattingly moved to Fern Creek in Jefferson County and married
- 5 Gladys Browning in 1940; and
- 6 WHEREAS, during World War II, Joe Mattingly was employed for five years with
- 7 Naval Ordinance as a civilian. Multiple times he was drafted and attempted to volunteer
- 8 for active duty, but each time he was told his service was needed in the United States as a
- 9 civilian employee; and
- WHEREAS, after the war, Joe Mattingly worked for thirty years for General
- 11 Electric; and
- WHEREAS, Joe Mattingly and his wife were parents to fourteen children; and
- WHEREAS, Joe Mattingly, a devoted steward of God and a cherished husband and
- father, passed from this earthly life on January 20, 1999; and
- WHEREAS, Joe Mattingly would have been 100 years old on March 29, 2017, and
- 16 it is appropriate that this honorable body commend him on this day for his many
- 17 contributions to his family, his community, and his beloved country;
- 18 NOW, THEREFORE,
- 19 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 20 Kentucky:
- 21 → Section 1. The members of the Senate hereby remember the extraordinary life
- of Joseph B. Mattingly on what would have been his 100th birthday.
- → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in remembrance of and
- eternal gratitude to Joseph B. Mattingly.
- 25 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
- 26 Resolution to Senator Julie Raque Adams for delivery to the family.

XXXX Jacketed